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Vsega novega se veselimo. Danes se veselimo prve 

številke šolskega časopisa. 

V njem boste našli marsikaj in upamo, da vam bo  

zanimivo.  

Učenci šolskega novinarstva bomo skrbno zbirali  

gradivo o vsem tistem, kar bomo želeli pokazati tudi 

vam: ostalim našim sošolcem in učencem, njihovim 

staršem, prijateljem, sorodnikom in navsezadnje tudi 

naključnim bralcem. 

Želimo vam veliko bralnih užitkov! 
 



 

                                IDEJE ZA IZLETE 

 

 
- WOOP (Ponujajo vam 7 različnih atrakcij, in sicer trampoline, 
karting, sobe pobega, bowling, VR, laser tag in WOOP!) 
- ESCAPE ROOM MARIBOR (Tu je tudi prva in najbolj obiska-
na mariborska soba pobega, najbolje ocenjena od vseh sob v Slo-
veniji.) 
- ZOO LJUBLJANA (ZOO Ljubljana ne ponuja le prijetnega pogle-
da na več kot 500 živali od blizu, ampak tudi različne živalske do-
godivščine.) 
- BLED (je podoba raja. Turistični biser svetovnih razsežnosti na 
robu Triglavskega narodnega parka je bil med nominiranci za se-
dem novih čudes sveta.) 
- TERME OLIMIA (V Termah Olimia postaja wellness način življe-
nja. V času vašega dopusta si lahko privoščite rekreacijo in spro-
stitev v bazenih s termalno vodo, savnah, kolesarite po bližnjih 
krajih ali pa si omislite pohodništvo.) 
- ČAROBNI PARK — PTUJ (Ogledali si boste lahko »začaran 
park«, »zacoprane kotičke«. Med sprehodom bodo med drugimi 
na ogled pajki, duhci, okostnjaki, pošasti, čarovnice … ki jih bodo 
dopolnili pisani odtenki jeseni.) 
- KORUZNI LABIRINT (Labirint se v Mariboru razprostira na 4 
hektarjih oziroma 40.000 m2 velikem koruznem polju.) 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 

 

 

 
 



 

 
 



 

 
 



 

                DEKORACIJA ZA NOČ ČAROVNIC 

Ljubiteljem noči čarovnic oz. Halloween bodo zago-

tovo všeč nekatere izmed spodaj izbranih idej. Če že-

lite svojo hišo letos posebej strašno dekorirati , vam 

pri tem lahko pomagajo spodnje slike, ideje, poveza-

ve …  

Tisti, ki ste likovno/ustvarjalno nadarjeni – ali pa tudi 

ne – se lahko preizkusite v izrezovanju strašljivih 

oblik na bučo (čim večja, tem bolje). Da bo izgledala 

bolj strašljivo, vanjo ob večerih postavite svečo. 

Kljub temu da morda razmišljate o tem, da je vaša 

hiša morda na Noč čarovnic preveč pusta, lahko va-

njo skrijete (ali pa tudi ne) kakšne okostnjake ali du-

hove. 



 
 



Paris Hilton se ni niti sanjalo, da se bodo tako grdo spravili na 

njenega sinčka 

Bogata dedinja in resničnostna 

 zvezdnica Paris Hilton je 

 mama postala januarja letos. 

 Sinu, ki sta ga z možem 

 Carterjem Reumom dobila s 

 pomočjo nadomestne matere, 

 sta dala ime Phoenix Barron 

 Hilton Reum. Družinica pa je 

 z malčkom pred dnevi  

prvič obiskala "veliko jabolko" 

 oziroma mesto New York, kot mu pravijo Američani.  

"Moj angelček je prvič v New Yorku," je Hiltonova zapisala pod 

fotografijo na Instagramu, na kateri drži Phoenixa v naročju, 

medtem ko se oba nasmihata kameri. Medtem ko smo nekateri 

opazili zelo lepo urejen prostor v beli barvi, zajčka v kotu in lično 

usnjeno belo zofo, na kateri sedita mama in sin, pa so nekateri 

komentatorji "udarili" po videzu malega Phoenixa. Pod fotografi-

jo so začeli pisati o tem, da ima dojenček "nenavadno obliko gla-

ve" ter celo, da je zaradi velikosti svoje glave videti kot vesoljček. 

Paris Hilton se ni niti  
sanjalo, da se bodo  
tako grdo spravili na  
njenega sinčka  



 

Vrhunska ameriška pop pevka in najboljši igralec ameriškega 

nogometa se srečata in letijo iskrice, ki jih ves svet opazuje. 

Kelce razpravlja o tem, da je ustrelil in zgrešil, medtem ko se 

je udeležil Swiftijine predstave Eras Tour v Kansas Cityju v 

Missouriju  s svojim bratom Jasonom. Kelcejeve pripombe 

dobijo medijsko pozornost. 

Rekel je, da je bil razočaran, ker je Taylor želel podariti zapestni-

co z njegovo številko, a mu ni uspelo. 

Nekaj mesecev kasneje Swift sprejme Kelcejevo povabilo in se 

udeleži njegove tekme v Kansas Cityju. Slikana je na tribunah z 

njegovo mamo. Swift in Kelce sta kasneje posneta, ko zapuščata 

igro, kar označuje njun prvi skupni video.

 



HOROSKOP ZA MESEC NOVEMBER 2023 

  

 

Mesec november bo poln razisko-

vanj in potovanj. Možno je, da bo 

finančno stanje nekoliko nihalo. V 

vaše življenje                                                                                                                                                                                         

bodo vstopali ljudje od vsepovsod, 

ki bodo poskrbeli za širjenje vaših 

obzorij  

Oven, 21. 3. – 19. 4. 

V mesecu novembru se za vas kažejo 

lepi dogodki, v katerih boste izjemno 

uživali. Po oktobru se bodo začele 

spremembe tudi na profesionalnem 

področju. V temu mesecu se umerite 

na umetniško plat. 

Bik, 20. 4. – 20. 5. 

V mesecu novembru se boste odločili 

za velike spremembe v vseh aspektih 

vašega življenja. Čakajo vas odlične 

možnosti za osebno rast. Poskusite 

nadzorovati željo po maščevanju in po-

skusite le opazovati, ne glede na to, 

kako vam bodo poskušali priti do žive-

ga. 

Dvojček, 21. 5. – 20. 6. 

V mesecu novembru se boste spopada-

li z različnimi prerekami, a le zato, da se 

boste naučili nečesa novega. Velikokrat 

se vam bo zdelo, da ne glede na to, ko-

liko se trudite, ne pridete nikamor. Za-

pomnite si, da ni vse kar si želite, tudi 

dobro za vas. 

Rak , 21. 6. – 21. 7. 

Mesec november ne bo dolgočasen ali mo-

noton. Počeli boste reči, ki jih radi počnete 

in veliko boste v družbi ljudi, s katerimi se 

dobro počutite. Ne zamudite priložnost, 

vaš trud bo poplačan. Po naravi ste bolj 

sramežljivi in nagnjeni k temu, da lahko ti-

ho nosite občutke in bolečino v sebi. 

Devica, 23. 8. – 22. 9. 

Mesec november bo poln nostalgije, 

ko se boste z mislimi večkrat vračali v 

preteklost, a hkrati boste ugotavljali, 

kako vaše nekdanje odločitve še kar 

krojijo vašo sedanjost. Poskušajte to 

spremeniti in postanite bolj dostopni. 

V tem mesecu bodite bolj odgovorni z 

denarjem. Lev, 23. 7.—22. 8. 



 

 



 

 

 

 
 



 

 

 

 
 


